
                Frei 2                                                                     Bü 1                                                                 besetzt 1 

 

                                                                Block 1 

                                                                 

 

                                                                Block 2 

           Besetzt  3                                                                    Bü 2                                                                      frei 4    

 

 

Macro Fahrt in Richtung Bü 1 für RM 1 

 

1   ifblock(2,4) 

2   switch(1,2,RB) 

3   switch(2,2,RB) 

4   end 

 

Macro Fahrt in Richtung Bü 2 für RM 3 

 

1   ifblock(1,4) 

2   switch(1,2,RB) 

3   switch(2,2,RB) 

4   end 

 

 

Macro Fahrt aus Richtung Bü 1 für RM 2 

 

1   ifblock(2,4) 

2   switch(1,1,GA) 

3   switch(2,1,GA) 

4   end 

 

Macro Fahrt aus Richtung Bü 2 für RM 4 

 

1   ifblock(1,4) 

2   switch(1,1,GA) 

3   switch(2,1,GA) 

4   end 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


